



ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

Rua José Alves Feitosa, 244 - Centro - Telefone (0"88) 3541.1289 / 2769 CEP 63540-000 - VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

Senhor Presidente, Nobres Colegas,



Tenho a honra de encaminhar para apreciação de Vossas Excelências, o incluso Projeto de Lei em anexo, que torna de Utilidade Pública no âmbito do Município, a ASSOCIAÇÃO DE AQUICULTORES DO AÇUDE OLHO D'ÁGUA – AQUID'ÁGUA, com sede no Sítio Barreiros, zona rural deste Município.

Atenciosamente,



ANTONIO SEBASTIÃO NETO VEREADOR AUTOR



ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

Rua José Alves Feitosa, 244 - Centro - Telefone (0"88) 3541.1289 / 2769 CEP 63540-000 - VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

PROJETO DE LEI N°. 005/2009 VÁRZEA ALEGRE, DE 11 DE AGOSTO DE 2009.

CAMARIA MIUNICIPAL DE V ALEGRE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO EM: 09 / 09 / 2009

LUIZ LUCIANO E SILVA PRESIDENTE

CAMARA MUN. DE V. ALEGRE - CE

CÂMARA MUNICIPAL DE V. ALEGRE APROVADO EM 2º DISCUSSÃO EM: 09 / 09 / 2009

LUIZ LUCIANO E SILVA PRESIDENTE

VUIZ CÚCIANO E SILVA PRESIDENTE CÂMARA MUN. DE V. AZEGRE - CE Torna de Utilidade Pública no âmbito do Município a Entidade que indica e dá outras providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

Art. 1º. Fica considerada de Utilidade Pública no âmbito do Município a Organização da Sociedade Civil ASSOCIAÇÃO DE AQUICULTORES DO AÇUDE OLHO D'ÁGUA – AQUIDÁGUA, com sede e foro na Cidade de Várzea Alegre – CE.

Art. 2°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre - CE, em 11 de agosto de 2009.

ANTONIO SEBASTIÃO NETO VEREADOR AUTOR



ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

Rua José Alves Feitosa, 244 - Centro - Telefone (0"88) 3541.1289 / 2769 CEP 63540-000 - VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

JUSTIFICATIVA

A ASSOCIAÇÃO DE AQÜICULTORES DO AÇUDE OLHO D'ÁGUA - AQUIDÁGUA (CNPJ nº 07502204/0001-70) é uma associação civil sem fins lucrativos daqueles que fazem da aquicultura sua profissão ou principal meio de vida, criada com prazo indeterminado de duração, com sede no Sítio Barreiros, zona rural, nesta cidade de Várzea Alegre - CE, tendo por finalidade a representação e a defesa dos direitos e interesses dos associados.

A sociedade organizada é a base de uma democracia e de um estado democrático de direito. Cada nova instituição que se organiza é merecedora de nossos aplausos e de nossas iniciativas no parlamento.

Espera este autor que, ao se declarar de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DE AQÜICULTORES DO AÇUDE OLHO D'ÁGUA -AQUID'ÁGUA, esteja contribuindo para que seus serviços e exemplos frutifiquem em nosso Município, para o bem de muitos.

É por esta e outras relevantes razões que me sinto honrado em propor o presente Projeto de Lei à apreciação de meus nobres pares.

Várzea Alegre – CE, 11 de agosto de 2009